
Euharistijska slavlja na KBF-u 
utorkom, srijedom i četvrtkom u 7.25h u studentskoj kapeli.

Ispovijed na KBF-u 
u studentskoj kapeli utorkom i četvrtkom od 12.45 do 13.30h

Susret za mlade trećom srijedom u mjesecu 
Velika dvorana nadbiskupijskog sjemeništa u Splitu,  
srijeda, 20.11.2013. u 20.30h

Planinarski križni put mladih 
u organizaciji udruge SKAC, 16. i 17. studenog.  
Sve informacije na facebook stranici SKAC-a ili na broj 097/790-7137

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu.  

Urednik: Darko Rapić
Uredničko vijeće: Ante Marević, Mate Mihaljević i Marija Jurić Ćivro

Grafički obradio: Marko Grgić
Za sve ostale informacije možete se obratiti na: studentskilist@gmail.com
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Studenti i studentice! Još jedan broj 
LiST-a pojavio se na stolu pokraj aparata za 
kavu i na obavijesnim pločama. Ovoga puta 
u uvodnoj riječi donosimo obavijest za novu 
rubriku našeg skromnog časopisa.

Pozivamo vas da nam ispričate neku svo-
ju priču i tako budete svjetlo našeg fakulte-
ta. Pozivamo vas da iskopate barem jedan 
talenat kojeg imate i podijelite ga s nama jer 
možda baš vaša priča može potaknuti nekog 
od nas na ohrabrenje i poticaj, na rješenje 
i odluku. Na nadu, vjeru i ljubav. Molimo 
da tekst bude jednostavan i jasan. Tekst ne 
bi smio biti duži od jedne stranice, a svako 
svjedočanstvo objavljivat će se anonimno u 
jednom od sljedećih brojeva LiST-a. Svoje 
priče i iskustva možete poslati na mail stu-
dentskilist@gmail.com.

Svjedočanstvo. Jedan od talenata u na-
šem životu. Vjerujem da je svatko od nas 
doživio nekakvo iskustvo u kojem smo pre-
poznali ‘Božji prst’. Bilo da je riječ o vjeri, 
bilo da je riječ o obraćenju, pojedinom do-
gađaju ili nekom dijelu svog života, svatko 
od nas ima neku svoju priču. Mnogo ljudi 
došlo je do Boga po svjedočanstvima drugih 
ljudi i o tome smo, vjerujem, više puta čitali 
po raznim portalima i časopisima. Nekima 
je bila dovoljna riječ utjehe u danima kada 
im je vjera bila stavljena na kušnju i ostale 

stvari koje prate svakog kršćanina. Dakle, 
svjedočanstvo ne mora nužno biti nadna-
ravni događaj ili mistično iskustvo. Napi-
sati, primjerice, kako je netko položio sve 
ispite u roku jedno je rijetko i nadasve za-
nimljivo svjedočanstvo. Pored toga postoje 
brojne teme s kojima se svakodnevno mu-
čimo: imali ste problem s psovkom i oslo-
bodili ste se toga; imali ste razrušen odnos s 
bližnjim i popravilo se, bili ste u depresiji i 
izašli ste iz nje i slično.

 Osim svjedočanstava, od ovog bro-
ja LiST-a ubacili smo i malo humorističnog 
sadržaja. U ‘premijernom izdanju’ donosi-
mo vam nekoliko nespretno izrečenih žu-
pnih obavijesti. U glavnom tekstu naš bo-
goslov Mate Mihaljević iznosi nam nešto o 
meditativnoj molitvi zvanoj hezikie.

Urednik
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 inFORMACIJE

BUdI SvJETLO KBF-A!

Nepoznati svetac tjedna
Elizabeta Ugarska
Ime: Elisabeth von Thüringen
Rođenje: Sarospatak, 7.7.1207.
Smrt: Marburg, 17.10.1231.
Zanimanje: hrvatsko-ugarska princeza
Zanimljivost: S 13 godina napustila je kraljevski dvor 
zbog dogovorenog braka. Unatoč tome, dogodila 
se ljubav između princa Ludovika i Elizabete. Cijeli 
život posvetila se pomaganju siromaha, gladnih 
i napuštenih. Nakon smrti muža izbačena je iz 
palače s troje djece zbog djela milosrđa, no to je 
nije pokolebalo da i dalje služi najpotrebnijima.
Zaštitnik: siromaha, prosjaka
Spomendan: 17. studenog



Isuse Kriste, Sine Boga živoga, smiluj se 
meni grešniku“. Isprva zaokupljuju um 
- to možemo nazvati mentalnom moli-
tvom. Cilj je prenijeti to iz glave u srce. 
Nemojte misliti kako je ovo lako jer nema 
teže stvari. Općenito je to kvaliteta medi-
tacije i mistike. Jedna stvarnost koju ne ra-
zumijemo čini sve ostalo kristalno jasnim.

To opčinjava, ono najviše prediva u 
onom najnižem. Bog, prisutan u grješniku 
i toliko usklađen s njim. Samo srce moli, a 
grješnik, svjestan žalosnog stanja, odlazi na 
izvor i obnavlja snage. Čovjek osvješćuje tko 
je on i tko je Bog. Čuo sam jednom kako 
trebamo staviti Krista na njegovo mjesto. 
Stavimo ga onda u centar svoga bića.               

Mate Mihaljević

Šećući ulicama grada čovjek može uo-
čiti mnoge stvari. Ljepotu plavoga neba, 
užurbanost ljudi, manjak svježeg zraka i 
pokoji prometni prekršaj. Naravno, po-
stoji i nešto što možemo nazvati profesi-
onalnom deformacijom. Konobar na pri-
mjer sam sebi obriše orošenu čašu, a tete iz 
vrtića se prema odraslima ponašaju kao da 
su djeca. Tako i čovjek koji šeće ulicama 
grada, i prigodno studira teologiju, može 
uočiti kričave narančaste papire koji zao-
kupljaju pažnju jednim pojmom. Taj po-
jam je meditacija; a popraćen je pozivom 
na istu  s obećanjem kako će  pohađanje 
tečaja polazniku promjeniti život. 

Sam život mijenja moj život. Jutarnje 
ustajanje, dolazak na fakultet i tisuću osta-
lih sitnih dogodovština mijenjaju moj ži-
vot. Svakako duhovnost mijenja; ne toliko 
život koliko osobu. I ako je istina da odla-
zak na kakvu istočnjačku meditaciju može 
mjenjati život, isto vrijedi za neodlazak. 

Ima li  kršćanstvo nešto svoje što bi se 
moglo natjecati s ostalim meditacijama:  
transcendentalnim, yoga i zen? Naravno. 
Hezikie. Sam hezihazam veže se uz Goru 
Atos. Pojam hezikie  označava tišinu i mir. 
Hezikie je kršćanska meditacija. Hezi-
ke duguje svoj razvoj Grguru Palasmasu, 
i ukorjenjena je u pravoslavnu tradiciju. 
Posebno ju je populariziralo djelo Ispovje-
sti ruskog hodočasnika.  Kod nas je pozna-
tija pod imenom molitva srca. Ovu mo-
litvu shvatimo kao istinski ekumenizam 
jer ona ide za jedinstvom odnosa Boga i 
čovjeka.  Ona ne ide za kontemplacijom 
ničega i ništavila. Kontemplira odnos oso-

be i Boga. U svemu tome osoba  ostaje 
jednom nogom na tvrdoj zemlji, dok je 
druga noga visoko na nebu. Kontemplira-
ju se riječi “Gospodine Isuse Kriste, Sine 
Boga živoga, smiluj se meni grešniku“.

 Na prvi pogled jednostavna, gle-
dana na duže staze komplicirana, a u ko-
načnici okrjepa duše - jer postoji nešto 
što se može označiti kao  kompliciranost 
jednostavnosti. Smatram da svatko može 
učiniti nešto komplicirano. Istinska jed-
nostavnost traži pravog genijalca. Hezikie 
izražava temeljnu istinu - grješan sam i ni-
šta ne mogu sam. Međutim, ona pokazuje 
i vedriju stranu jer se Bog, koji je ljubav, 
rado daje i rosi milošću. Hezikie se izvodi 
u udobnom sjedećem položaju (barem na 
početku, kasnije može i u šetnji). Zatvore 
se oči, osoba se pomoli  i počinje se medi-
tirati. Ponavljaju se ove riječi: “Gospodine 
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I kršćanI medITIrajU, zar ne?

nespretno izrečene župne obavijesti

Učenici osmih razreda u petak popodne u 17 sati u crkvi će izvesti  
‘Hamleta’. Poziva se pučanstvo da prisustvuje ovoj tragediji.

Župnik će održati oproštajnu propovijed,  
nakon čega će zbor zapjevati ‘Radujte se, narodi’.

Marija J. i Vinko M. vjenčali su se 24. listopada u našoj crkvi.  
Tako je završilo prijateljstvo koje je trajalo od školskih klupa.

Zahvaljujući župnikovoj bolesti,  
nedjeljne mise za ozdravljenje neće se održavati do daljnjeg.


